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ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 4 DE ABRIL DE 2013
Às dezessete horas, quarenta e cinco minutos do dia quatro de abril de dois mil e treze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a vigésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente em
exercício solicitou ao Vereador Alysson Pedrosa Maia, primeiro Secretário, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,  José Maria Germano, Leonardo
Edson Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Nicodemos Martins de Matos,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze. Havendo quorum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 10/2013, do gabinete do Prefeito
Municipal em resposta a Indicação nº 211/13, de autoria de diversos vereadores;
Justificativa de ausência da vigésima segunda Reunião Ordinária desta Casa, do
Vereador Leonardo Edson Barbosa. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram
distribuídos às Comissões: Veto parcial à Proposição de Lei Complementar nº 01/13, do
Prefeito Municipal, que institui a Estrutura Básica e a Organização Administrativa da
Prefeitura Municipal de Ouro Preto e dá outras providências; Parecer Prévio do Tribunal
de Contas nº 686.675/13, que dá parecer do Tribunal de Contas sobre o exercício
financeiro de 2003; Projeto de Lei nº 16/13, do Vereador Francisco de Assis, que cria no
calendário Oficial do Município, o dia do Seresteiro e institui o mês de Maio como "Maio
Seresteiro". ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas
pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs: 250/13, do Vereador
Luiz Gonzaga, solicitando iluminação pública na rua das Camélias, bairro Morro da
Queimada, próximo ao número vinte e cinco - Ausentes da Reunião os Vereadores
Edison Wander Ribeiro e Luiz Gonzaga e ausente do Plenário o Vereador Maurício
Moreira; 254/13, do Vereador Nicodemos Matos, solicitando a colocação de um ou mais
postes na Ladeira do Tassara, próximo ao número oitocentos e cinquenta e oito, bairro
Piedade - Ausentes da Reunião os Vereadores Edison Wander Ribeiro, Luiz Gonzaga e
ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira; 256/13, do Vereador Carlos Eduardo
Dias, solicitando solicitando a contratação de duas cuidadoras de crianças para atuarem
na Creche Professora Anita Araújo, bairro Morro Santana - Ausente da Reunião o
Vereador Edison Wander Ribeiro e ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial
concedendo o espaço da Tribuna Livre ao senhor Bruno Jardim de Miranda Zoffolli -
Diretor do Departamento de Compras da Prefeitura, que irá prestar esclarecimentos
sobre dispensa de licitação em caráter emergencial executadas pelo Município e ao
senhor Roberto de Carvalho - Presidente do Sindicato São Julião, que falará sobre a
decisão do Ministério do Trabalho. Retornando a Reunião Ordinária foi feita a chamada
intermediária a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander
Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias
Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando treze. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores e encaminhadas as Representações nºs 63/13, da Vereadora Solange
Estevam Pereira, solicitando o envio da presente Representação ao Gerente Geral do
Banco Bradesco para que o mesmo verifique a possibilidade de instalação do banco
postal em Amarantina - Ausente da Reunião o Vereador Maurício Moreira e ausentes do
Plenário os Vereadores Carlos Eduardo Dias e Thiago Mapa; 64/13, do Vereador José
Maria Germano, encaminhada ao DNIT, solicitando a instalação de ponto de ônibus na
avenida Pedro Aleixo entre a entrada para o distrito Santo Antônio do Leite e o bairro
São Francisco, na Rodovia dos Inconfidentes - Ausente da Reunião o Vereador Maurício
Moreira e ausentes do Plenário os Vereadores Carlos Eduardo Dias e Solange Estevam
Pereira. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovado pelos Vereadores
e encaminhados os Requerimentos nºs 56/13, do Vereador Wander Albuquerque,
requerendo informações diversas, principalmente sobre o impacto causado pelo aumento
dos servidores na Prefeitura Municipal de Ouro Preto - Ausentes da Reunião os
Vereadores José Maria Germano e Maurício Moreira e ausentes do Plenário os
Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro e Solange Estevam Pereira;
57/13, do Vereador Francisco de Assis, requerendo os números dos celulares
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corporativos dos Servidores e Gestores do Executivo Municipal - Ausentes da Reunião
os Vereadores José Maria Germano e Maurício Moreira e ausentes do Plenário os
Vereadores Edison Wander Ribeiro e Nicodemos Martins de Matos; 58/13, do Vereador
Alysson Pedrosa Maia, requerendo cópia das contratações de arbitragem dos jogos
escolares do ano corrente- Ausentes da Reunião os Vereadores José Maria Germano e
Maurício Moreira e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e
Nicodemos Martins de Matos; 59/13, do Vereador Wander Albuquerque, requerendo
cópia integral do Processo de dispensa da licitação nº 006/2013 e nº 004/2013 e
007/2013, cópia das publicações de acordo com o artigo 26 da Lei nº 8666/93, cópia
integral dos processos de contratação de empresas realizadoras de capina e varrição na
sede e distritos - Ausentes da Reunião os Vereadores José Maria Germano e Maurício
Moreira e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e Nicodemos
Martins de Matos; 60/13, do Vereador Wander Albuquerque, requerendo cópia de todos
os contratos para a realização do carnaval e cópia dos contratos e eventuais termos de
parceria celebrados entre o município e os blocos do caixão, da praia, cabrobró e
chapado e cópia integral de toda documentação referente ao patrocínio oficial do
carnaval deste ano, pela cervejaria Ambev - Ausentes da Reunião os Vereadores
Maurício Moreira e José Maria Germano e ausentes do Plenário os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro e Nicodemos Martins de Matos. PROJETO EM
REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 13/13, do Vereador Francisco de Assis, que dispõe
sobre a obrigatoriedade e instalação de murais médicos em locais visíveis em todas as
unidades de atendimento de saúde e hospital localizados no município. Aprovado por
dez votos - Ausentes da Reunião os Vereadores José Maria Germano e Maurício
Moreira e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e Nicodemos
Martins de Matos. Retornando à MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído
às Comissões: Projeto de Lei nº 17/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
que autoriza o poder executivo a criar o Fundo Social de apoio aos idosos do Município
de Ouro Preto e dá outras providências. ORADOR: Vereadora Solange Estevam Pereira:
Alertou sobre o aparecimento de casos de dengue na sede e distritos. Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira: Relatou sobre o desemprego no Município. Criticou a contratação
de empresas de outras cidades que prestam serviços no Município. Vereador Leonardo
Edson Barbosa: Criticou a coleta de lixo no município e as contratações de empresas e
pessoas que não são ouropretanas, para prestarem serviços ao Município. Alertou sobre
a máfia do lixo. Vereador Edison Wander Ribeiro: Ressaltou a falta de medicação na
farmácia da UPA. Criticou a falta de pagamento aos motoristas que prestaram serviço à
Prefeitura. Teceu comentários sobre o cancelamento do carro que leva doentes à Belo
Horizonte. Agradeceu a capina feita no bairro Água Limpa. Criticou a falta de capina em
alguns distritos e a falta de iluminação publica em diversas ruas do Município. Vereador
Francisco de Assis: Comentou sobre a aprovação do Projeto do Mural Médico. Ressaltou
a falta de aumento salarial para os servidores do Semae. Criticou sobre a falta de água
no bairro Antônio Dias. Criticou a abertura da rua da "Escadinha", o que pode causar
acidentes no local.  Ressaltou a importância de verificar qual Órgão autorizou a troca das
placas que denominam as ruas do Município. Comentou sobre a construção do túnel e a
obra do Paço da Misericórdia. Ressaltou a importância da implantação de UPA"s, vinte e
quatro horas, nos distritos de Cachoeira do Campo, Lavras Novas e Antônio Pereira e
informatização das escolas. Comentou sobre o trânsito em Ouro Preto. Pediu seriedade
sobre o assunto da contratação da empresa Império e de algumas pessoas na
Prefeitura. Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Comentou sobre a vinda do senhor
Bruno Jardim à esta Casa e sobre as dispensas das licitações. Ressaltou a importância
da fiscalização da Câmara, junto a todos os processos de licitação. Criticou a criação de
novos cargos e comentou sobre o aumento da inflação no Município. Ressaltou a falta
de melhorias nos postos de saúde e realização de obras importantes no município.
Parabenizou o Presidente pela postura imparcial em relação à politica. Vereador Alysson
Pedrosa Maia: Falou sobre a onda de assaltos em nosso município. Teceu comentários
sobre o abastecimento de alimentos para APAE. Convidou a todos para a inauguração
do seu escritório parlamentar, no bairro Bauxita. Presidente: Criticou a falta de
medicação na farmácia da UPA e teceu comentários sobre a vinda do Bruno Jardim a
esta Casa. O Presidente solicitou ao segundo Secretário que fizesse a chamada final, à
qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias, Nicodemos Martins de Matos, Solange
Estevam Pereira, e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando dez. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
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Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da
Silva________________________________Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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